

Урочистості присвячені 40-ка літтю науково-педагогічної діяльності засновника та директора Інституту Східної Європи доктора історичних наук, професора, академіка раїни Віктора Ідзя.

1 листопада 2019 року, в день Листопадового Зриву, в Інституті Східної Європи (ІСЄ), відбулися урочистості які були присвячені 40-ка літтю науково-педагогічної діяльності засновника та директора Інституту Східної Європи доктора історичних наук, професора, віце-президента Академії Наук «Трипільська Цивілізація» Віктора Ідзя...

Колектив Інституту Східної Європи оплесками привітав надання засновнику та директору Інституту Східної Європи доктора історичних наук, професору, академіку Віктору Ідзю титулу – «Лицар Вітчизни» та кавалера ордена «Золотий хрест честі і звитяги». Нагородний документ зокрема засвідчує, що: «генеральна дирекція Всеукраїнського науково-дослідного центру ефективного управління та Науково-експертна рада Міжнародної програми «Лідери XXI століття» рішенням Науково-експертної ради Міжнародної програми «Лідери XXI століття» удостоїла Почесним званням «Лицар Вітчизни» з врученням Ордена «Золотий хрест честі і звитяги», Диплома, іменної зброї оригінальної лицарської шаблі та нагрудного знака «Лицарський Легіон України» історика-професора Віктора Святославовича Ідзя»... На урочистостях від колективу Інституту Східної Європи з привітанням виступив секретар Вченої Ради Інституту Східної Європи, кандидат історичних наук, доцент, лауреат Міжнародної премії імені короля Данила Галицького Вадим Артюх, який наголосив: «...Віктор Святославович Ідзьо, як вчений і керівник ІСЄ давно уже достойний такої високої нагороди, однак добре що в честь 40-ка ліття його науково-педагогічної діяльності (1979-2019рр.) нагорода, як кажуть, знайшла свого славного героя... Вітаємо і бажаємо подальших науково-освітніх злетів...».

Відзначення цієї події відбулось з запізненням, оскільки солізант замовчував із-за скромності своє нагородження...

Весь хід урочистостей в ІСЄ з нагоди 40-ти ліття науково-педагогічної діяльності, засновника та директора Інституту Східної Європи доктора історичних наук, професора, академіка Віктору Ідзя (1979-2019рр) з надання йому титулу – «Лицар Вітчизни» та кавалера Ордена «Золотий хрест честі і звитяги» подані нище фото-документами...





ЛІДЕРИ ХХІ СТОЛІТТЯ

ГЕНЕРАЛЬНА ДИРЕКЦІЯ

Україна, 02160 м. Київ, пр. Соборності 15, оф. 510
тел./факс: (044) 500-18-21, 500-18-22, 500-18-39, 500-18-37

<http://www.leaders-21.com>

info@leaders-21.com

№ 7/07 від «2» червня 2019 р.

*Про присвоєння Почесного звання та
Нагородження Орденом «Золотий хрест
честі і звитяги» «Лицар Вітчизни»*

*Професору
ІДЗЬО Віктору Святославовичу*

Шановний Віктор Святославович!

Генеральна дирекція Всеукраїнського науково-дослідного центру ефективного управління та Науково-експертна рада Міжнародної програми «Лідери ХХІ століття» мають за честь запросити Вас на Урочистий діловий прийом та Офіційну церемонію нагородження кращих керівників та підприємств-лідерів України.

Рішенням Науково-експертної Ради Програми «Лідери ХХІ століття» Вас удостоєно Почесного звання «Лицар Вітчизни» з врученням ордена «Золотий хрест честі і звитяги «Лицар Вітчизни» (державний реєстраційний №90101 від 10.04.08), іменного диплома, іменної зброї – оригінальної лицарської шаблі та нагрудного знака «Лицарський Легіон України».

Нагорода фіксується в трудовій книжці (стаття 48 Трудового кодексу України).

Ви удостоєні цих відзнак за високу національну гідність, активну участь у збереженні та захисті Української держави, за щоденну кропітку працю, що підтримує соціально-економічну та військову міцність України, за Вашу безпосередню участь в загальносуспільних процесах, за відданість справі, ефективне управління підприємством та вагомий особистий внесок у розвиток країни.

Офіційна церемонія вручення нагород відбудеться 25 червня 2019 року в Малому Маріїнському Палаці (м. Київ, вул. Грушевського, 22) ході Засідання ділової громадськості України, що проходитиме в рамках загальнодержавних заходів присвячених до Дня Конституції України. Процедура нагородження здійснюється відповідно до найвищого церемоніального протоколу.

Генеральний розпорядник заходу: «Всеукраїнський науково-дослідний центр ефективного управління» (ВНДЦЕУ).

*З повагою,
Директор ВНДЦЕУ
В.В. Вознюк*















